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正誤・改正  コース 
ＣＦＰ総まとめ講義  

25年６月目標 
科目 金融 25A 

 
2025年５月１日現在 

以下のとおり、誤りがございました。ここにお詫びとともに訂正させていただきます。 
  
【テキスト】 

頁・行 誤 

P40 
設問Ｂ 選択肢１ 

１．2025 年６月Ｘ日の株価を 2024年３月期末の株価と比較し、… 

正 

１．2025 年６月Ｘ日の株価を 2025年３月期末の株価と比較し、… 

P107 

過去問にチェレンジ 

2024①（問題 22） 

誤 

 割引債券ＲＭ 利付債券ＲＮ 

残存期間 ３年 ３年 

表面利率 2.0％ 2.0％ 

利払い 年１回 年１回 

複利最終利回り 4.0％ 1.5％ 
 

正 

 利付債券ＲＭ 利付債券ＲＮ 

残存期間 ３年 ３年 

表面利率 2.0％ 2.0％ 

利払い 年１回 年１回 

複利最終利回り 4.0％ 1.5％ 
 

P131 

過去問にチャレンジ 

2022②（問題 31） 

解答解説 

誤 

…リスク（標準偏差）のより小さいもの（資産ＵＭ）を選択し、リスク

回避的な投資家は、リスク（標準偏差）のより大きいもの（資産ＵＬ）

を選択する。 

正 

…リスク（標準偏差）のより大きいもの（資産ＵＭ）を選択し、リスク

回避的な投資家は、リスク（標準偏差）のより小さいもの（資産ＵＬ）

を選択する。 

P171 

予想問題 

選択肢３ 

誤 

３．7,950,000円 

正 

３．7,965,000円 
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P172 

予想問題 解答解説 

誤 

正解 １ 

… 

源泉分離課税） 

源泉徴収税額＝（解約返戻金－一時払保険料）×20％ 

：（270 万円－200 万円）×20％＝140,000 円 

円ベースの税引後手取額：200万円－140,000 円＝1,860,000円 

（上場株式等の譲渡所得） 

譲渡所得の金額＝譲渡価額－取得費 

：260 万円－200 万円＝60 万円 

所得税・住民税＝譲渡所得の金額×20％ 

：60 万円×20％＝120,000 円 

円ベースの税引後手取額：260 万円－120,000 円＝2,480,000 円 

円ベースの税引後手取額の合計： 

2,925,000 円＋1,860,000円＋2,480,000 円＝7,265,000円 

正 

正解 ３ 

… 

源泉分離課税） 

源泉徴収税額＝（解約返戻金－一時払保険料）×20％ 

：（270 万円－200 万円）×20％＝140,000 円 

円ベースの税引後手取額：270万円－140,000 円＝2,560,000円 

（上場株式等の譲渡所得） 

譲渡所得の金額＝譲渡価額－取得費 

：260 万円－200 万円＝60 万円 

所得税・住民税＝譲渡所得の金額×20％ 

：60 万円×20％＝120,000 円 

円ベースの税引後手取額：260 万円－120,000 円＝2,480,000 円 

円ベースの税引後手取額の合計： 

2,925,000 円＋2,560,000円＋2,480,000 円＝7,965,000円 
 
 
正誤・改正の最新情報はマイページ掲載いたします。 

（TAC WEB SCHOOLよりマイページ登録をお願いいたします。） 


